

专业定制MT4

，MT5软件策略开发，指标开发，脚本开发服务！可实现策略自动化交易！

过去几天金价上涨，但仍缺乏有意义的技术突破。

美联储董事长Powell即将在Jackson Hole年会上发表的讲话可能会引发周五的市场波动。

根据客户情绪指标，金价近期前景中性。

暴风雨前的宁静？

本周初以来，金价一直相对平静，但随着美联储杰克森霍尔央行(Jackson Hole Central Bank)年会的临近，金价目前已从低点反弹约1.7%。最受市场关注的是美联储主席将于

本周五发表讲话。市场上各

类资本资产的价格表现——美股

反弹和美元显著走软——表明交易员押注美联储今晚讲话的鹰派程度可能没有最初担心的那么强烈。

尽管如此，黄金的上涨只是将价格带回了一周前的水平，即由3月和4月的高位震荡连接的下降趋势线附近的一个熟悉的区间，该区间曾是8月金价的阻力。目前没有重大的技术突破或突破，这使得美联储主席Powell的讲话成为关注的焦点，因为这一事件可能成为推动本月最后几天金价走势的催化剂。

黄金波动率下降，金价反弹。

从历史上看，金价与波动率的关系不同于其他资产。其他资产类别(如债券和股票)不希望看到波动率上升——因为这意味着现金流

、股息、息票支付等方面将存在更大的不确定性。但对于黄金来说，在波动性较大的时候，金价往往会受益。黄金的波动性继续下降，但在美元走弱的背景下，这并不一定对金价的近期前景构成阻力。

GVZ技术分析(黄金波动率):日线图(2021年8月至2022年8月)

截至发稿时，黄金波动率(由集集研究所黄金波动率ETF
GVZ测算，该ETF从GLD期权链

追踪一个月内黄金的隐含波动率

)为16.62。GVZ和黄金价格之间的5天相关性为-0.98，而20天相关性为+0.12。一周前，8月18日，5日相关性为-0.64，20日相关性为-0.65。

金价技术分析:日线图(2021年8月至2022年8月)

本周早些时候，作者指出“金价未来很可能回到1680年的年度低点，尽管短期内似乎不太可能出现重大的熊市突破。”第二句话的判断得到了验证，金价并没有出现更大的下跌趋势，而是回到了3月和4月的震荡高点所连接的下跌趋势线附近。

然而，看涨势头正在改善。虽然还是弱势，但金价高于5日均线，但低于8、13、21日均线。这些均线仍然处于看跌排列。日线MACD仍然低于其信号线，尽管日线慢速随机指标已经升出超卖区。美联储主席Powell在Jackson Hole央行年会上的讲话可能引发金价在多月下降趋势线上做出方向选择，有助于为近期前景提供指引:要么升至8月高点1807.96；或跌至年内低点1680.94。

金价技术分析:周线图(2015年10月至2022年8月)

笔者对黄金的长期观点不变:“双顶

形态依然存在，但1680附近的四个底部值得重新考虑:1680至2075之间的宽幅整理区间可能已经形成。金价从1680点开始的反弹趋势在遇到阻力之前，初步目标是1800。市场氛围的突变预示着未来几天/几周更适合关注日线和更小的时间框架(如4小时)，因为技术指标在周时间框架上的演变需要很长的时间。”

情绪指数:黄金(2022年8月25日)

黄金:近81.43%的客户为净多头，净多头与净空头比例为4.38 : 1。多头净户数较昨日减少4.14%，较上周增加4.05%。头部净空较昨日下降1.02%，较上周下降24.33%。

情绪指数通常被用作反向指标。大多数散户持有净多头头寸，这表明现货黄金可能下跌。

净多头持

仓量较昨日减少，
但较上周增加。结合目前的散户情绪
和最新的持仓变化，现货黄金走势前景更加不明朗。